



离婚事件后,哈林首次主持节目。刚上台时一切如常(图1),节目中逗笑不断(图2),但台下则一脸落寞(图3)

滨崎步 被指恋上舞蹈演员

日本天后滨崎步被最新一期《周刊女性》杂志指她与御用舞蹈演员 Shuya 热恋中,消息透露,她在庆功宴上突然宣布与 Shuya 拍拖,更表示会结婚,令全场人士哗然。虽然数分钟后步姐表示是开玩笑,过程更会收录在稍后推出的DVD内,但杂志刊出当晚酥胸半露的步姐搭着 Shuya 大腿的照片,可见两人关系亲密。

现年30岁的滨崎步自从去年7月跟尊尼组合 TOKIO 主音长濑智也分手后,日前被《周刊女性》爆出新恋情。该杂志指其新恋上在演唱会上上演“苦恋”环节的舞蹈演员 Shuya,对方比步姐年轻一岁,而且曾为韩国天后 BoA 伴舞,身边也不乏女伴。滨崎步本月初到台北开演唱会时,还公然挽着 Shuya 的手臂出席庆功宴。 泰渔

蔡健雅演唱会 延至明年3月

原定于11月15日上演的蔡健雅“Goodbye&Hello”南京演唱会,因为突发的舞美部件丢失事件而被迫延期。经过近一周时间的多方协调,主办方昨天正式宣布,该场演出确认将延期至2009年3月14日“白色情人节”举办,地点仍定在人民大会堂。

此前,蔡健雅演唱会不幸遭遇了舞美部件丢失事件,主办方与经纪公司经过紧急协商,为确保歌迷能欣赏到原汁原味的蔡健雅个唱,被迫做出了演出延期举办的决定。

为保证已购票歌迷的权益,主办方当即决定主动回购所有售出门票,并再三向歌迷承诺,演出一定会照常举办。经过近一周时间的票务调整,除少部分外地歌迷由于时间问题暂时退票外,绝大多数歌迷都选择了持票等待,这一点让蔡健雅十分感动。

快报记者 沈梅 通讯员 小健

张信哲自曝 “看电视”有激情

由华人戏剧大师赖声川执导,云集林依轮、叶童、张信哲等知名演员的赖氏话剧《陪我看电视》登陆南京仅剩两周时间。这台长达3小时的舞台剧通过一台小电视讲述改革开放30年来的社会变迁,剧中汇集所有属于这30年的符号。

“情歌王子”张信哲的表演可谓让人惊叹。在过去演《电影之歌》的时候,张信哲还只是一个演唱演员,而在《陪我看电视》中他却出人意料地把一个性格内敛的古董收藏家表现得十分出色。虽然在台词上带有“港台腔”,但却正好和人物的那种“劲头”十分贴近。

张信哲还自曝,在激情戏片段部分,自己其实还可以让情感再多一些爆发力,现在显得“感觉到位但张力不足”。即便如此,剧组一致认同他在表演上的进步,先前演出的几站,媒体记者在看过张信哲表演后纷纷称赞:“真没有想到张信哲的表演成为了意外惊喜。” 吴雯

因祸得福,庾澄庆身价暴涨

“离婚事件”后,他主持的节目收视率飙升,广告约、唱片约等不断

事业上突然成强者

最近,比起伊能静的失落,庾澄庆在台湾的人气可谓暴涨。广告约、综艺活动约、唱片约等不断,在离婚事件中以弱者形象出现的他在事业上变成了强者。据台湾同行透露,最近庾澄庆主持的《百万大歌星》在“离婚风波”后收视率飙升,上周这个节目多出了22万的收视观众。而上上周,该节目曾经跌出该类节目收视率的前3名,没想到,到上周却咸鱼翻身,一举成为周末黄金综艺节目的收视冠军。

庾澄庆的身价同时大涨,他主持第2季《味分高下》的报酬一下子飙升至一

集5万元人民币。据悉,小S和蔡康永主持《超级星光大道》酬劳加起来才7.5万。庾澄庆的身价已经远远超越了他俩。此外,庾澄庆正在筹备中的新专辑最近也格外受关注,唱片公司一位负责人欣喜地表示,“这次不用花宣传费,媒体都会蜂拥来报道。”

音乐创作是天王级的

也许很多人觉得,庾澄庆在大陆的名气并不是很响,但他在台湾绝对是天王级别的。身为“华语首席创作王”,庾澄庆在音乐演唱、作曲、编曲、制作及演奏上的功力众所公认,他的每张专辑必有二至三首歌为各大KTV点播冠军。而他所制作的广告歌曲,如可口可乐、柯

达胶卷、黑人牙膏等更是首首家喻户晓。另外他在主持方面也很有天赋,他主持的王牌综艺节目“超级星期天”很受好评。

好父亲形象入人心

自从有了儿子小哈利之后,庾澄庆的好父亲形象就深入人心。某次调查结果显示,网友认为台湾最帅的“艺人爸爸”排名第一的就是庾澄庆。庾澄庆和小哈利的照片时常登上报纸杂志。“在游乐场也总能见到他们,只要一有时间,他就会带着孩子出去玩。”庾澄庆的一位好友这样说,但他却很少见到伊能静,“因为她一直在大陆,孩子基本上都是哈林照顾的。” 快报记者 沈梅

传哈林8年给老婆一千多万

美丽教主伊能静与黄维德在北京的牵手照曝光至今,虽然当事人都希望好好思考、冷静处理,但这场风波并未平息。根据台湾《壹周刊》报道,伊能静转战大陆发展事业时,庾澄庆正处于工作不稳定期,深爱伊能静的庾澄庆帮伊买房子,加上家用等林林总总,8年来哈林付出至少1650万元人民币,费用巨大。

从牵手情曝光后,伊能静成千夫所指,搞得有家归不得,让儿子小哈利只能孤单地在台湾

由佣人照顾。她的倒霉事不止于此,日前传出广告代言被撤、连陈年裸照都被网友挖掘出土。伊能静从小随母亲改嫁前往日本居住,动荡不安的童年生活让她对金钱有很大的不安全感,因此对于金钱上的使用显得精明许多,17岁就出道,她加入“飞鹰家族”以歌手起家,直到唱《悲伤朱丽叶》走红,至今出过20张唱片,加上著作,以及近几年在大陆发展事业,初估总资产应该也有近5000万。 中新

黄维德被批卖“伊”求荣

伊能静与黄维德牵手照曝光后,她与庾澄庆(哈林)8年婚姻随即告急。连日来,伊能静将自己封闭在江苏片场,不露面不开腔。而作为“牵手门”男主角的黄维德,日前终于通过经纪公司向被困扰的各方道歉。

不过,尽管如此,媒体和公众似乎并不买账。昨日又有媒体曝光了伊能静和黄维德在北京的爱巢,并称两人已秘密同居3年。香港著名媒体人查小欣撰文毫不留情地指出:“东窗事发,她亲爱的黄维德丢下她,飞返台湾去向拍拖18年的女友小陆请罪,指当日是伊能静主动牵他手,他不好意思拒绝。大

难临头,他为了自保出卖她,将伊能静下滑的形象推向破产。” 勾伊娜

他俩的结合,曾遭受重重阻碍

伊能静和庾澄庆的离婚传言闹得沸沸扬扬。回望当年,两人可是冲破重重阻碍才走到一起的。

庾家曾是云南名门

据记者了解,庾澄庆与伊能静的恋情曾经遭到庾家的坚决反对。庾家身世显赫,很多人都不知道,庾澄庆乃名门之后。庾澄庆老家在云南墨江碧溪古镇,后举家迁到台湾。直到今天,云南墨江碧溪古镇还生活着庾澄庆的远房堂侄,云南至今还很流行的重九云烟,就是庾澄庆的爷爷庾恩锡一手创办的。他曾在1929年9月至1939年9月出任云南昆明市长,还独资开办了云南第一家机制卷烟工厂。



伊能静和儿子

庾家的私家园林——庾家花园现在还是云南的重点文物保护单位。

而伊能静,因为出身不好,是被认为配不上庾澄庆的。据说她的出生导致父母

离异,因她的妈妈生了太多女儿。伊能静的妈妈后来改嫁日本人,伊能静跟她和养父长大,9岁投靠大姐。

成婚时两人很低调

庾澄庆与伊能静交往13年才走进结婚殿堂。两人恋爱时,庾澄庆正当红。他对感情十分低调。据称,曾有媒体在庾澄庆面前提伊能静,庾澄庆立即翻脸。即便如此,两人的恋情依旧被曝光。当时有人称,伊能静高攀庾澄庆。他俩的婚礼是在美国悄悄举行的,很多人都怀疑他俩是奉子成婚。

据悉,庾澄庆的母亲曾对伊能静的身世介意,但因为哈林的坚持才终于与伊能静结婚。 快报记者 沈梅



麦乐迪KTV 庆祝**麦乐迪KTV山西路店11.21炫靓登场**

通宵劲唱 29元/小时起 (00:00-营业结束)

全天免费K歌

用餐免房费 (10:00-15:00) (17:00-20:30)

立减50再送100

凭此广告可免费一小时欢唱

南京山西路店:南京市中山北路105号(中环大厦) 24H预约专线:(025)83325988

本公司对此活动在法定节假日之内拥有调整权